

Žiadosť o poskytnutie dotácie

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Dejiny obce Sírnik / Szürnyeg község története
Oblasť podpory	Kultúra
Celkové oprávnené výdavky:	17 462,50 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	14.35 %
Začiatok realizácie projektu	2.5.2022
Dátum ukončenia projektu	30.9.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00331902
Názov subjektu	Obec Sírnik
Ulica a číslo	Hlavná 152/21
Obec	Sírnik
PSČ	076 03
Krajina	
Naformátovaná adresa	Sírnik, Hlavná 152/21
IČO	00331902
IČ DPH	
DIČ	2020773557
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Viktor Kalán
Štatutár 1: Funkcia	Starosta

Poštová adresa zhodná so
sídлом žiadateľa

- **áno**

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	+421907660755
E-mail	obecsirnik@trenet.sk

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Viktor Kalán
Pozícia	starosta
Telefón/Mobil	+421907660755
E-mail	obecsirnik@trenet.sk

Bankové spojenie

Bankové spojenie	0200 - Všeobecná úverová banka, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN	SK96 0200 0000 0000 1382 0622

Miesto realizácie projektu

--

Kraj	Košický
Okres	Trebišov
Mesto/Obec	Sírník
Ulica a číslo	Hlavná 152/21
Lokalita	obec Sírník

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:	Cieľom projektu je zvýšenie povedomia o obci a zlepšenie prezentácie bohatej histórie obce Sirník jednak u samotných obyvateľov obce, medzi obyvateľmi Košického kraja s presahom na celé územie Slovenskej republiky a vďaka odbornému prekladu aj do Maďarska.
-------	--

Podrobný opis projektu

Východisková situácia	<p>Osídlenie v oblasti obce Sirník je známe od neolitu. Bolo tu objavené sídlisko bukovohorskej kultúry s kanelovanou keramikou, ako aj mladšie nálezy zo staršej a mladšej doby bronzovej. Nájdené boli hallštatské, laténske a slovanské sídliskové nálezy. Archeologické nálezy potvrdzujú, že osídlenie v dnešnom katastri obce jestvovalo od 8. storočia a patrí k najstarším slovanským sídliskám v okolí. Prvá správa o dedine sa zachovala v listine o majetkoch kláštora v Zaste, napísanej okolo r. 1067, čím sa obec Sirník radí medzi najstaršie zdokumentované osídlenia na dolnom Zemplíne. Obec je doložená od roku 1403 ako Zywrnegh, z roku 1438 ako Zwrnyhegh, z roku 1446 ako Zywrnyegh, z roku 1773 ako Szurnyek, z roku 1920 ako Sirnek, z roku 1948 ako Sirník, maďarsky Szürnyeg. Napriek uvedeným skutočnostiam obec do dnešného dňa nemá vyhotovenú vlastnú monografiu obsahujúcu nepochybne bohatú históriu obce. Dôležitosť tejto publikácie vidíme najmä v posilnení identity obyvateľov obce, ako aj všetkých, ktorí majú v našej obci korene. Považujeme za dôležité zdokumentovať históriu obce aj pre budúce generácie dovtedy, kým máme dostupné vierohodné a bohaté zdroje informácií, ktoré by bola škoda nevyužiť. Obec Sirník mala ku koncu roka 2021 560 obyvateľov.</p>
Spôsob realizácie projektu	<p>Obec Sirník oslovila historikov - PhDr. Juraja Horvátha, PhD. a pani Janu Hakošovú a poverila ich vykonaním historického výskumu a vyhľadania všetkých dostupných historických materiálov a záznamov o obci Sirník v archívoch na Slovensku, ako aj v Maďarskej republike s ich následným spracovaním do podoby dvojjazyčného rukopisu monografie s názvom Dejiny obce Sirník. S autormi obec uzatvorila zmluvu o vytvorení diela a o udelení licencie na jeho použitie. Autori začali s rozsiahlym medzinárodným historickým výskumom už v roku 2018 a v súčasnej dobe sú finalizované posledné úpravy rukopisu monografie a jej prekladu. Preklad je vyhotovený na odbornej úrovni z dôvodu zachovania presnosti použitej terminológie. Publikácia sa píše dvojjazyčne v slovenskom a maďarskom jazyku aj z dôvodu cezhraničnej prezentácie našej obce a v nadväznosti na to aj potenciálne zvýšenie záujmu turistov o kultúru našich končín bohatých na históriu. Navyše časť obyvateľov obce je maďarskej národnosti a starší obyvatelia obce hovoria lepšie po maďarsky, než po slovensky. Následne bude rukopis graficky spracovaný a odovzdaný do tlače. Plánovaný náklad je 300 ks výtlačkov s rozsahom cca 300 strán obsahujúcich jednak textovú časť ako aj rozsiahlu obrazovú časť obsahujúcu historické fotografie, ako aj fotografické výňatky z archívnych materiálov.</p>
Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu	<p>Obyvatelia obce, ako aj široká verejnosť sa, vďaka realizácii tohto projektu, budú mať možnosť oboznámiť s bohatou históriou našej obce. Táto publikácia bude mať význam nie len pre obyvateľov obce, ale pre celý región, keďže podá obraz o historickom vývoji na našom území. Výpovedná hodnota publikácie Dejiny obce Sirník bude mať v tomto kontexte nevyčísliteľnú historickú hodnotu. Ďalšou rovinou bude nepochybne zviditeľnenie a zatraktívnenie lokality pre turistov tak zo Slovenska, ako aj zo zahraničia.</p> <p>Po odprezentovaní publikácie je naplánovaná distribúcia do domácností v</p>

obci Sirník dvomi zamestnancami obce. Zároveň obec Sirník plánuje venovať po jednom výtlačku kultúrnym (Zemplínska knižnica v Trebišove, Štátna vedecká knižnica Košice, Matica Slovenská, Univerzitná knižnica UPJŠ v Košiciach, Univerzitná knižnica v Miškovci), vzdelávacím inštitúciám (Základná škola Sirník, Gymnázium Trebišov, Gymnázium Kráľovský Chlmec, Katedre dejín štátu a práva Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach), ako aj úradu Košického samosprávneho kraja a archívu v Sátoralyaújhely-i. Vzhľadom na vedeckú povahu publikácie sa predpokladá trvalá udržateľnosť, ktorá spočíva v povahe samotnej publikácie, keďže poslúži ďalším generáciám na pripomenutie života predkov na území našej obce a jednak ako podklad pre ďalší historický výskum.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				17 462,50 €
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)				2 506,00 €
Vlastné zdroje				14 956,50 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				14.35 %
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Bežné výdavky	2 506,00 €	14 956,50 €	17 462,50 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
Odmena za vykonanie historického výskumu Slovenskej a Maďarskej republiky a ich spracovanie a odborný preklad - PhDr. Juraj Horváth, PhD.	1 800,00 €	100,00 €	1 900,00 €	
Odmena za vykonanie historického výskumu Slovenskej a Maďarskej republiky a ich spracovanie a odborný preklad - Jana Hakošová	706,00 €	694,00 €	1 400,00 €	
Grafický návrh publikácie a náklady na tlač publikácie "Dejiny obce Sírnik"	0,00 €	14 162,50 €	14 162,50 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Spolu	2 506,00 €	14 956,50 €	17 462,50 €	

Komentár k položkám rozpočtu

Historický výskum na území SR a MR - náklady spojené so zhromaždením podkladov a spracovaním monografie - PhDr. Juraj Horváth, PhD

Odborný preklad do Maďarského jazyka - z dôvodu zachovania presnosti použitej terminológie - PhDr. Juraj Horváth, PhD

Historický výskum na území SR a MR - náklady spojené so zhromaždením podkladov a spracovaním monografie - Jana Hakošová

Odborný preklad do Maďarského jazyka - z dôvodu zachovania presnosti použitej terminológie - Jana Hakošová

Grafický návrh publikácie - návrh obálky monografie a rozmiestnenia grafických prvkov v rámci publikácie + náklady na tlač 500 ks v pevnej doskovej väzbe

Prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	<u>Potvrdenie IČO - Sirník.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	<u>Osvedčenie o zvolení - 2018.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	<u>čestné vyhlásenie.pdf</u>
názov	
popis	

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2022.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Viktor Kalán		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			